



Proces-verbal,

Încheiat azi 13.12.2018 în sedinta ordinară a Consiliului Local al Comunei Poiana Mare.

Consiliul Local a fost convocat în sedinta ordinară cu respectarea art.39 alin.1 din Legea 215/2001 a administratiei publice-Republicata, cu modificarile și completarile ulterioare, precum și a Dispozitiei Primarului comunei Poiana Mare nr.554/07.12.2018 .

La sedinta au participat 17 consilieri locali din cei 17 consilieri în functie, respectiv: Berceanu Ovidiu-Adrian, Bistriceanu Paul Daniel, Buzatu Cornel, Croitoru Sebastian Horia, Darmon Adrian , Dica Victor, Dudoiu Constantin, Litra Marian, Olaru Viorel, Ologu Cristian Nicolae, Prodescu Claudia, Purcarin Delia Carmen, Tita Marian, Traistaru Mihai, Vacariu Marian, Vladan Virgil și Radoi Georgeta.

Sedinta ordinară din data de 13.12.2018 este legal constituita prin prezenta în unanimitate a consilierilor aleși în functie.

De asemenea la sedinta este prezent si domnul Primar Vintila Marin și doamna contabil Vladan Daniela și doamna consilier principal Sirbu Geta din partea biroului taxe și impozite.

Se da citire procesului-verbal al sedintei ordinare din data de 28.11.2018, proces-verbal aprobat cu unanimitate de voturi.

În continuare dl Presedinte citește ordinea de zi :

- 1) Proiect de hotărâre privind stabilirea de impozite și taxe locale pe anul 2019;
- 2) Proiect de hotărâre privind includerea în domeniul public și privat al comunei Poiana Mare și delegarea de gestiune prin concesiune către SC Compania de Apa Oltenia SA a bunurilor realizate în cadrul proiectului „Extinderea și Modernizarea infrastructurii de apa și apa uzata în judetul Dolj”;
- 3)Diverse;

De asemenea peste ordinea de zi mai este propus Proiectul de hotărâre privind rectificarea Bugetului de venituri și cheltuieli cu suma de 339000 lei.

Domnul consilier Dudoiu întrebă de ce nu este pe ordinea de zi acest proiect, motivarea fiind primita de la doamna contabila.

Se supune la vot ordinea de zi si proiectul introdus peste ordinea de zi și este aprobata cu unanimitate de voturi.

Se da citire punctului 1 din ordinea de zi:

- 1)Proiect de hotărâre privind stabilirea de impozite și taxe locale pe anul 2019;

Ia cuvântul doamna Sirbu dând citire modificarilor care sunt supuse cu acest proiect.

De asemenea domnul consilier Buzatu dorește sa știe care este nivelul incasarilor de taxe și impozite pana în prezent, doamna Sirbu precizand ca s-a încasat 65% din valoare.

La acest proiect domnul Dudoiu vine cu propunerea de marire a taxelor și impozitelor doar la persoanele juridice.

Proiectul este supus la vot cu amendamentul domnului Dudoiu la persoanele juridice și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se da citire punctului 2 din ordinea de zi:

2)- Proiect de hotărâre privind includerea în domeniul public și privat al comunei Poiana Mare și delegarea de gestiune prin concesiune către SC Compania de Apa Oltenia SA a bunurilor realizate în cadrul proiectului „Extinderea și Modernizarea infrastructurii de apa și apa uzata în judetul Dolj”.

Proiectul este supus votului și este aprobat în unanimitate de voturi.

Se da citire punctului 3 :

3) Proiectul de hotărâre privind rectificarea Bugetului de venituri și cheltuieli cu suma de 339000 lei.

Domnul Dudoiu dorește explicații despre consumul de motorina, raspunzand acestora dnul Primar. În urma dezbaterilor , proiectul este supus abrobării și este aprobat cu 11 voturi pentru și 6 abtineri a urmatorilor consilieri: Dudoiu Constantin, Buzatu Cornel, Berceanu Ovidiu-Adrian și Traistaru Mihai, Purcarin Delia Carmen, Dirmon Adrian.

Se da citire punctului 4:

4) Diverse:

Se discuta cererea nr.17025 prin care doamna Bita Elena solicita ajutor banesc pentru un transplant de cornee la ochi pentru soțul sau. Cererea este respinsa neexistand sume prevazute în bugetul local pentru astfel de ajutoare.

Nemaifiind alte probleme de discutat, sedinta ordinara din data de 13.12.2018 se declara inchisa.

Presedinte sedinta,



p. Secretar,

